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PLENO MUNICIPAL

Por la presente, hago a Vd. saber en ejecución del Decreto del Sr.
Alcalde del día de la fecha, que deberá asistir al Salón de Plenos del
Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ORDINARIA, por el PLENO
Municipal el día 30 de agosto de 2018 a las 20:00 horas, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta celebrada por el Pleno
Municipal, con carácter ordinario, el día 31 de mayo de 2018.

2.- Correspondencia, Decretos y disposiciones oficiales.

3.- Propuesta de la Concejala Delegada de Hacienda para dar cuenta al
Pleno Municipal de las actas de arqueo y los estados de ejecución
de gastos e ingresos referentes al segundo trimestre del ejercicio
2018.

4.- Propuesta de la Concejala Delegada de Hacienda para la aprobación
provisional del Expediente nº 4 de modificación de créditos en la
modalidad de crédito extraordinario.

5.- Propuesta del Concejal de Recursos Humanos para la modificación
de los apartados de dedicación del servicio de guardias y
nocturnidad de la Relación de Puestos de Trabajo.

6.- Propuesta de la Concejala Delegada de Hacienda para la revisión de
precios correspondiente a la prestación del contrato de servicios de
la limpieza de las dependencias municipales del Ayuntamiento de
Villena.

7.- Propuesta de la Concejala Delegada de Hacienda para la aprobación
de la liquidación definitiva del contrato de Recogida de residuos y
limpieza viaria y de espacios públicos de Villena.
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8.- Propuesta del Concejal Delegado de Juventud para la modificación
del Plan Estratégico de Subvenciones.

9.- Moción del Grupo Municipal Socialista solicitando la
comparecencia ante el Pleno Municipal de la Concejala Delegada
de Hacienda, Servicios y Casco Histórico.

10.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular sobre solicitud de
comparecencia de la Concejala Delegada de Educación, Cultura y
Fiestas.

11.- Moción del Concejal Delegado de Bienestar Social y Sanidad para
la modificación del Convenio suscrito con la Fundación Sanamente
Comunidad Valenciana para la ampliación del CRIS para usos
formativos.

12.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular en defensa del
Trasvase Tajo-Segura.

13.- Moción del Concejal Delegado de Movilidad para la solicitud a la
Dirección General de Tráfico, Gobierno de España y Congreso de
los Diputados, para que se adopten medidas que incrementen la
seguridad ciclista en las carreteras españolas.

14.- Ruegos y Preguntas.

Villena,  27 de agosto de 2018
El Secretario Accidental,

Fdo.: José. Pérez Amorós


